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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Jeudi 24 avril 2025 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 17 oC) 

 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

114 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,310,894 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence  Jeff Minler Peter Gillies 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

Vétérinaire officielle :  

Dre Julie Ballinger 

 

Bureau : 

Doug McNair a été autorisé à se retirer des 8 courses pour la soirée. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

Le #6, “Jeanie T”, (Louis Gregg), a fait un bris d’allure après le départ.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 
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Course   3 – Rien à signaler. 

Le #3, “The Bear A Cuda”, (Tyler Borth), ira sur la liste des juges pour les bris 

d’allure.  

L’entraîneur, Gerard Demers, en a été averti. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Le #4, “Amazing Wish”, (J R Plante), a fait un bris d’allure allant vers le poteau de ¼ 

de mille.  

Le #2, “Wicked Road”, (Anthony Haughan), a été signalé dans la statistique avec un 

bris d’allure par cause d’obstruction, tous les autres chevaux ont été signalés dans 

la statistique avec des obstructions.  

Aucun placement n’a été nécessaire. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

Examen de la course allant vers le poteau au ½ mille.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête 

Le #4, “Kenogami Mat”, (Louis Roy), arrivé en 3e position a fait un bris d’allure avant 

la ligne d’arrivée.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/PTXaPjHG0XQ  

Examen des chevaux ayant fait des bris d’allure.  

Aucune infraction aux règles de la CAJO sur les bris d’allure n’a été commise. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations 

Course 10 

“Play The Ace”, pour $ 9,000, propriétaire Shen Guo, entraîneur Riley Simpson. 

 

 

https://youtu.be/PTXaPjHG0XQ

